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Dne 28. listopadu 2012 odjela skupina 17 žáků a 8 učitelů naší školy na vůbec první koncertní
cestu sólistů do ciziny. Hostitelským městem byl chorvatský Sisak ležící 50 km jižně od
Zagrebu. S tamní hudební školou (Glazbena škola Frana Lhotke) navázal kontakt pan učitel T.
Tuláček, díky němuž se podařilo domluvit a zorganizovat výměnné koncertní pobyty našich i
chorvatských žáků.

      

Mladí chorvatští umělci se na koncertě v Hradci Králové představili již na jaře letošního roku a
svými vysoce kvalitními výkony ohromili všechny posluchače. V podobném světle se chtěla
prezentovat i ZUŠ Střezina v Chorvatsku. Z tohoto důvodu školu reprezentovali skutečně ti
nejlepší žáci a jejich repertoár byl velmi pečlivě a dlouho dopředu připravován  (celý
„chorvatský“ program jste mohli slyšet na koncertě konaném 19. 11. v Ebenově síni v
Regiocentru HK).

  

  

Důležitost koncertu, který byl pro ZUŠ Střezina v Chorvatsku zorganizován, byla dána i tím, že
se koncert konal v rámci každoročně konané slavnosti „Dne školy“, kterého se účastní nejen
obyvatelé města Sisak, ale také významné osobnosti z oblasti kultury (na koncertě byl letos
přítomen např. hudební skladatel M. Miletić). Žáci a pedagogové ZUŠ Střezina se představili
zaplněnému sálu Hudební školy v Sisaku na slavnostním koncertě 29. listopadu. Jejich pestrý
program složený ze sólových a komorních skladeb všech slohových období byl přednesen na
vysoké interpretační úrovni a našim žákům se tak zaslouženě dostalo velkého potlesku
posluchačů.

  

V rámci čtyřdenní cesty do Chorvatska navštívili střezinští hudebníci také hlavní město Zagreb,
zazpívali lidové písně v České besedě v Sisaku a především se také účastnili slavnostního
koncertu studentů Hudební školy Frana Lhotke v Sisaku a následného společenského večera,
který se konal ve velmi přátelské atmosféře.

  

Kromě mnoha cenných zážitků a dojmů (především z vřelého přijetí od našich chorvatských
přátel), které si z Chorvatska žáci a učitelé přivezli, je pozitivním přínosem pro naši školu
především navázání velmi přátelských vztahů s chorvatskými kolegy, což do budoucna slibuje
možnost další spolupráce.
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T. Malířová

  [Zpět]
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